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A n fra 9 e 

der Abg. Dr. Gugerbauer, Huber 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Finanzierung der Fruchtsaftabfüllung aus Bauern- und Steuergeldern 

Der Schärdinger Molkereiverband vertreibt u.a. Fruchtsäfte der Marke "Sonnhit". 

Der für den Großhandel vergleichsweise günstige Einstandspreis wird mit 

den freien Verpackungskapazitäten von Betrieben des Schärdinger Molkerei­

verbandes begründet, da jene mit der "Tetrapack"-Milchabfüllung befaßten 

Mitarbeiter in der Leerzeit zum Verpacken der Fruchtsäfte eingesetzt würden. 

Diese Vorgangsweise ist betriebswirtschaftlich sicher sehr sinnvoll. 

Angesichts der massiven stützungsmaßnahmen der Trinkmilchproduktion aus 

Bauern- und Steuergeldern via Milchwirtschaftsfonds ist jedoch die Vermutung 

nicht von der Hand zu weisen, daß damit entweder bisherige Leerzeiten der 

Molkereiarbeiter oder die nunmehrige Abfüllung von - zum Teil aus dem 

Ausland stammenden - Fruchtsäften mitsubventioniert wurden und werden. 

Daher richten die ~terzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister 

für Land- und Forstwirtschaft die nachstehende 

A n fra 9 e 

1. Ist Ihrem Ressort bekannt, in welchen Betriebsstätten des Schärdinger 

Molkereiverbandes auch Fruchtsäfte abgefüllt werden? 

2. Seit wann erfolgt diese Abfüllurtg ? 

3. Wie hoch waren die an den Schärdinger Molkereiverband via Milchwirt­

schaftsfonds ausgeschütteten Stützungsmaßnahmen für die. Trinkmilch­

produktion in den Jahren 1986, 1987 und 1988 ? 

4. Wurden und werden Mitarbeiter und/oder Anlagen der unter 1. genannten 

Betriebsstätten damit. gestützt ? 

Wenn ja, in welchem Ausmaß? 

5. Wann wurden die Mittelzuweisungen aus dem Milchwirtschaftsfonds für 

die unter 1. genannten Betriebsst.ätten gekürzt ? 

Wenn ja, in welchem Ausmaß ? 
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6. Ist Ihrem Ressort Ursprungs- bzw. Importland und Menge der in den 

Jahren 1986, 1987 und 1988 in den unter 1. genannten Betriebsstätten 

abgefüllten Fruchtsäfte bekannt? 
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